Μαθηματικά Ι

3η σειρά ασκήσεων

1. α) Αν οι n x n πίνακες Α, Β είναι ομαλοί και ΑΒ = Β6Α και Β18 = Ι, δείξτε ότι

Β3 = Ι, β) Αν οι n x n πίνακες Α, Β είναι ομαλοί, δείξτε ότι

(Ι + Α-1ΒΑ)-1 = Α-1(Ι + Β)-1Α.

2. Αν για τον n x n πίνακα Α ισχύει ότι Α2 – 3Α + 2Ι = 0, αποδείξτε ότι
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n ( 1 ισχύει ότι Α2n – (2n + 1)An + 2n I = 0.
3. Έστω 
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. Δείξτε ότι
α) Α(x1)A(x2) = A(x1 + x2),

β) Α-1(x) = 
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4. Διερευνήστε και λύστε το σύστημα 
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5. Έστω Α = 
[image: image5.wmf]411

11

412

a

aa

a

+

éù

êú

-+

êú

êú

-

ëû

 και Χ = 
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. Για ποια a( Z η εξίσωση ΑΧ = 0 έχει μη μηδενικές λύσεις; Βρείτε τις λύσεις αυτές.
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